

后续报道

中了741万元大奖的赵应光传递幸福—— 他给393位老人送上礼物

□见习记者 王若馨 记者 郑凤玲 文/图

位于太康东路附近的大东村,昨天可不平静。老人们散坐在村委会门口,谈论着、等待着、笑着……这里发生什么事了吗?原来,大东村的赵应光在中了741万元彩票大奖之后,要给大东村393位60岁以上的老人送礼物。他说,让老人们沾沾喜气他很开心。



赵应光(右)把食用油和大米发给村里的老人

1 爱心之举,村民朝他竖起大拇指

昨日9时许,大东村村委会门口热闹一片。

78岁的茹秀霞安静地坐在村委会大门边的小花坛上,翻来覆去地摩挲着手里的一小张纸。她的眼神不太好,每次看这张纸,她都会眯起眼睛,冲着纸笑。

她手里的这张纸是什么呢?它是大东村老人协会发放的

“礼物券”。拿着这张券,一会儿她就能领到一桶食用油和一袋大米。

这礼物是谁给的?

茹秀霞骄傲地说:“是大东村的儿子赵应光。”

“这是个好娃子,自己中了700多万元大奖后,没有拿着钱就走,心里还想着我们村里这些老人……”一提起“赵应光”这个名字,

茹秀霞就打开了话匣子,向我们诉说着他的好。

看着村委会门口堆成小山似的食用油和大米,茹秀霞止不住地笑:“他爱买彩票,我们都盼他天天中大奖,他得钱,我们也能沾沾喜气。”

说着,她还对着村委会门内正忙碌的赵应光的背影,竖起了大拇指。

2 未来之路,他要发展事业并继续做慈善

10时许,老人们自觉地在393份礼物前排起了长队。

在雷动的掌声中,在老人们和围观村民的注目下,赵应光大步走到队伍前面,说:“我从小受村里人的照顾,现在那些从前照顾过我的大爷大妈、爷爷奶奶老了,我也稍微有些能力了,回报你

们是应该的。”

对于如何支配这笔意外之财,赵应光回答:“我会用一部分钱继续我的慈善之路,后续还会做一些给乡亲们送实惠的事儿。剩余的钱,我会用在厂子上,厂子赚了钱,我就能接着做慈善。”

在他看来,钱不是幸福的终

级定义,感恩才是获得内心安定的条件。

这次活动的组织者之一、大东村老人协会会长李玉章,紧握着手中的签字笔,声音微微有些颤抖地说:“赵应光中大奖,我们特别高兴。个人富了不忘村里人,他是我们大东村的骄傲。”

3 张老二:他做得很好,我支持他

提到这741万元大奖,除了中奖人赵应光,还不得不提当时帮他买彩票的张老二。

张老二最近也很忙。“市体彩管

理站的领导通知我,央视媒体这两天要再来采访我一次。”站在彩票站门口,望了一眼里面正在装修的房间,张老二说。

在谈到赵应光的慈善之举时,张老二露出了满意的表情,“他做得很好,我支持他做慈善,懂得付出的人才幸福”。

2014中国青少年网络春晚活动 河南省启动仪式在洛举行 身怀绝“艺”的青少年 快来报名吧

□记者 焦琳

本报讯 昨日上午,2014中国青少年网络春晚活动河南省启动仪式在洛举行,标志着河南赛区的选手选拔正式拉开帷幕。如果您身边有身怀绝“艺”的文艺青少年,不妨推荐他们报名参加吧!

2014中国青少年网络春晚活动是“我的中国梦——青春励志故事”网络文化活动的线下部分,由共青团中央网络影视中心、中国青年网主办。

“如果参赛的节目内容行,选手的表演不行,就要对选手进行培训、包装甚至建议换人;如果选手参赛的作品不行,但表演过硬,则会建议选手重新选题或重新创作。”该活动主办方负责人说,报名参加活动的青少年通过层层遴选后,将组成青少年艺术团,纳入中国青少年(春晚)人才库,有机会参加春晚组委会组织的各种巡回演出及国内外的艺术交流活动。

本次活动河南地区报名热线为400-079-0379,洛阳地区的朋友也可拨打65279888咨询。活动为公益性,不向参赛者收取报名费和参赛费。在活动结束时,将评出中国青少年网络春晚优秀表演奖、优秀指导教师(园丁)奖、优秀组织奖等,还会有物质奖励。

因存在重大火灾隐患 我市一饮食城 被挂牌督办

□记者 陈兵 通讯员 李明豫

本报讯 昨日,因存在重大火灾隐患,经济技术开发区饮食城被我市消防部门挂牌督办。

该饮食城位于经济技术开发区展览路中段,总建筑面积23825平方米,地上2层,局部3层、4层,主要有御福源商务会馆、金太阳大酒店、浙江小吃、海星幼儿园等49家单位或场所。

市消防支队负责人介绍,近日消防部门在进行火灾隐患大排查时发现,该饮食城存在重大火灾隐患。例如,未按规定设置消防车道,仓库不能保证两个安全出口,金太阳大酒店缺少自动喷水灭火系统和自动报警系统,海星幼儿园缺少1个独立安全出口等。

目前,市消防部门已令其确保在8月20日前对火灾隐患整改完毕,其间对不配合整改、整改不到位的单位或场所,坚决予以关停。

洛谭快评

这才是真幸福

□洛谭

全村393位老人,人人有“礼”——741万元大奖得主,把感恩宣言化为实实在在的行动,演绎出一场“回报乡亲”的真情剧,温馨动人,耐人寻味。

中奖伊始,一张彩票引发的感动就没有停下过:彩票代售点老板

张老二诚信送还彩票,中奖者赵应光积极回馈社会,剧情一步步深入,温暖也在一步步传递。更精彩的是,赵应光的幸运、幸福之路仍在持续,越走越远。

幸福是什么?10天前,张老二面对央视镜头,朴实给出了他的回答:不渴望有很多钱,有套房子,有辆面包车,仅此而已。其实,我们每个人都

面临着同样的问题,谁也不能例外。

中了大奖,幸运之喜,这是幸福。分享喜悦,回报社会,又何尝不是一种幸福?

赵应光为村里老人送温暖,将来还要发展企业做慈善,为更多人创造就业机会,帮助更多需要帮助的人,让更多的人触摸幸福,这才是更有内涵的幸福。